

读书让我的  
生活丰富多彩

宝鸡市金陵小学六年级(8)班 王瑾璋

从小我就喜爱读书,读书让我的生活充满了乐趣,充满了色彩。

记忆中,妈妈给我买的第一本书是《海底小纵队》,精致的图画,有趣的故事,为我打开了一个奇妙的世界。

四年级时,妈妈给我买了一套《上下五千年》,一下激起了我强烈的好奇心。我捧着厚厚的书,一口气读下去,彻底放不下了。我仿佛穿越到了古代,从书中我听到了陈胜吴广喊着“王侯将相,宁有种乎”的口号,看到了战神白起,看到了满腹文韬武略的萧何……这些内容让我兴奋不已,也正是这本书让我迷上了历史。那些日子,我被这本书彻底迷住了。放学回来就会捧着书看,忘了吃饭,忘了写作业,甚至忘了休息。后来,妈妈给我买了很多历史方面的书,从那时起,我仿佛坐上了时光机,穿梭在历史的长河中,流连忘返。

一次,我从同学那里借了一本刘慈欣的科幻小说《三体》,这是我第一次接触科幻小说,这本书为我打开了想象的大门,书中所呈现的细节,令我脑洞大开,叹为观止。受科幻小说的影响,我也产生了很多想法,我甚至幻想着,有一天我也能遨游太空,见到外星人。

现在,我阅读的书越来越多,正因为有了丰富多彩的阅读体验,我也深深地爱上了写作。读书让我获得了丰富的人生体验,我的世界也因读书变得更加丰富多彩了。

教师点评:小作者思路清晰,以时间为顺序,讲述了自己不同阶段的阅读经历,内容重点突出,选材独特,不仅写出了阅读带来的美好体验,也写出了阅读时的内心感受,语言流畅,感情真挚,很打动人。

指导老师 杨艳

## 升国旗

宝鸡市高新第三小学六年级(8)班 王玥涵

星期一早晨,我们学校操场上举行了庄严的升国旗仪式。

早晨八点,伴随着音乐响起,各班同学如潮水般从教学楼涌向了操场。在班主任的引导下,同学们有秩序地排好了队。

这时,操场上一片寂静。主持人大声说道:“新的一周,新的开始,升旗仪式现在开始,请全体肃立。”

“第一项,出旗!”主持人话音刚落,学校鼓乐队音乐奏响,“嘟嘟嘟”洪亮的声音传遍操场的每一个角落。主席台前,国旗班三面旗手护送着国旗。他们昂首挺胸,目视前方,迈着整齐的正步,那神态就像天安门广场上的国旗护卫队一样。

“立正!”一声口号之后,主持人宣布:“第二项,升国旗!”全体同学的头齐刷刷地转过来,双目看向国旗。只见升旗手一手拉紧旗绳,一手拉紧国旗一角,胳膊用力向上一甩,“呼啦”一声,五星红旗飘扬开来。在大家的注视下,鲜艳的五星红旗缓缓升起。蓝天下,五星红旗是那么耀眼,是那么夺目。望着五星红旗,我心里激动不已,这就是我最爱的中国红。

“敬礼!”主持人喊道。同学们右手举过头顶,向着五星红旗敬礼。站在国旗下,我为自己是一名少先队员而骄傲。在庄严的国歌声中,全体同学和老师都跟着唱了起来。操场上,气势磅礴的歌声响彻了校园。

“升国旗仪式结束!”主持人宣布。望着空中迎风飘扬的五星红旗,我想,我一定要努力学习,将来为祖国贡献自己的一份力量。

教师点评:选材独特,思路清晰,内容详略得当,点面结合,细致地呈现了庄严的升国旗仪式,感情细腻,表达了小作者的爱国之情,很有正能量。

指导老师 王小燕

## 多彩农高会

杨凌高新第五小学五年级(8)班 王昱淇

10月25日,第31届杨凌农高会开幕。我作为“三秦学生记者”,走进了农高会现场。

第一站,我来到了B馆。这里真是“科技范儿”满溢,令人印象深刻。展出的主要是农业新产品、新技术、新装备。讲解员细致地为我们讲解了农业科技新产品,让我听得激动不已。在现场,我品尝了许多新奇的水果,还见到了许多特色农产品,这让我大开眼界。

D馆“国际范儿”十足。D馆是上合组织国家展区,堪称是一个五彩世界,这里云集了上合组织国家的特色产品,独具特色的展台、各式各样的展品令人

目不暇接。许多外国友人用流利的汉语热情地介绍他们的产品。俄罗斯的大列巴、精致的套娃、醇香的伏特加,塔吉克斯坦的蜂蜜,哈萨克斯坦的面粉等一一亮相。

C馆“体验感”爆棚。走进C馆展区,仿若踏入了一个宝藏世界,这里汇聚了来自五湖四海的特色农产品。众多农业新品,吸引了许多人围观了解。讲解员为我介绍了特色茯苓茶,茶香萦绕;展台上的各种苹果色彩斑斓,还有奇特的各色圣女果让人垂涎欲滴。其中,最吸引我的是蓝莓。采访时,一位叔叔自豪地介绍说这是自

主研发的新品,他还详细讲解了制作蓝莓汁的过程。

这次杨凌农高会之行,给我带来了满满的收获,更让我深刻感受到科技对农业带来的巨大改变,也让我体会到国际交流合作、创新成果转化的非凡意义。这些宝贵的体验都将成为我日后学习的强大动力。

教师点评:紧扣杨凌农高会,主题明确,语言流畅自然,条理清晰。在描述各展馆特色时,能详细列举出具有代表性的展品,生动形象。结尾点明自己的体验和感悟,升华了主题。

指导老师 李嘉豪

## 农高会上看变化

杨凌高新第五小学六年级(4)班 何卓轩

第31届杨凌农高会开幕当天,我们杨凌高新第五小学的“三秦学生记者”走进了农高会,现场进行了参观和采访。

我们组的采访地是C馆,C馆是陕西特色现代农业展。进入C馆,映入眼帘的是二楼悬挂的二十四节气喷绘墙,我们被上面的农业科普知识所吸引。展馆一层摆放着西安、咸阳、宝鸡、延安、榆林等地的苹果、梨、猕猴桃等特色产品,琳琅满目,让人眼花缭乱。参观者熙熙攘攘,络绎不绝。在展位前,人们有的在咨询新品的种植方法,有的在交流农产品信息,有的在签订协议。在现场,我们深刻感受到

现代农业科技给农村、农民带来的发展和变化。

在展馆内,我采访了一位推销员。他们展台上的苹果又红又大,香气四溢,十分诱人。我详细询问了苹果是怎么种出来的,还有销售情况。他告诉我,这种苹果香气扑鼻,脆甜可口,都是农科院专家的功劳,现在的农业科技真正给果农插上了致富的翅膀。我还采访了一位逛会的大伯,他说,自己前些年在农高会买了些树种,靠树苗繁育走上了致富路,农高会是农业的科技盛会,也让农民找到了寻宝致富的机会。最后,我还采访了为大会服务的保安,他们早出晚归,敬业

坚守,辛苦工作在安全保卫第一线,真是让人钦佩。

这次走出校园参与农高会采访活动,让我深受教育和启发。通过采访,我看到了农业新发展和农业科技新成果;通过采访,我看到了农村新变化和农民新风貌。我坚信,在科技的推动下,一定能够绘制出更加美好的丰收画卷。

教师点评:小作者生动描绘了参加杨凌农高会的所见所闻所感,通过采访不同人群,展现了农业科技给农业和农民带来的巨大变化。主题突出,条理清晰,语言流畅。

指导老师 熊晓婷

## 农高会探索之旅

杨凌高新第五小学四年级(4)班 马艺菲

今年杨凌农高会开幕时,我们在老师的带领下,前往农高会的C馆,开始了农高会探索之旅。让我感到非常荣幸的是,我以“三秦学生记者”的身份进行了采访。

进入C馆的大门,我就被眼前琳琅满目的展品深深吸引。在各个展位前,我好奇地询问,了解着每一个产品背后的故事。

在宽敞明亮的C馆大厅里,我仿佛置身于一个未来的农业科技世界,我看

到无人驾驶飞机在空中灵活地穿梭,讲解员说无人驾驶飞机能精准地将农药和肥料喷洒到每一片田地里,可以大大提高农作物的产量。

在参观的过程中,我还遇到了一些农业专家。当他们看见我胸前挂着“三秦学生记者”采访证时,很高兴地接受了我的采访。在展馆里,我接触到许多人,也让我鼓起勇气主动与人交流沟通。这样的采访让我得到了锻炼,也让我更加自信了。

走出C馆,我激动的心情久久不能平静。这次参观和采访,不仅让我见识到了现代科技的强大,更让我对农业的未来充满了信心和期待。我也暗下决心,要努力学习,长大后争取做一名记者。我也相信,随着科技的不断发展,我们的农业一定会迎来更加美好的明天。

教师点评:小作者由“三秦学生记者”的身份切入,通过自己看到的、想到的,表达了自己参与本次采访的收获,语言流畅,条理清晰。

指导老师 张甲媛